

中心城区召开城市管理六项整治推进会

严查早夜市占道 治理私设停车点

□晚报记者 彭慧

本报讯 城管、公安要联手整治中心城区擅自圈划停车场乱收费现象，加大建筑渣土整治力度防治扬尘抛撒，街头绿地和公园要新建和改造一批精品亮点工程……4月26日上午，我市组织公安、城管、交通、水利、供电、通信等市城管委职能部门及4个区城管相关负责人，召开城市管理六项整治推进会。

会议强调，在交通秩序集中整治方面，除了严管重罚各类交通违法违章行

为和从严打击三轮车非法营运之外，要求公安和城管部门联合，重点对未经审批、个人擅自圈占城市公共用地设立停车场(点)及收费谋利的，认真排查后，集中开展治理活动。

在市容秩序整治方面，强调早、夜市摊点按照“主干道严禁，次干道严管严控，背街小巷规范有序”的要求，十字路口50米以内及主干道上不准划定早、夜市规范管理区域；早餐摊点摆放时间为早8时前收摊，夜市摊点须在春夏季(5月1日至9月30日)18时30分以后入

市经营，不得提前入市和推迟退市；摊点铺设隔油材料和配备垃圾收集容器，保证退市时达到摊撤地净，严禁放置音响噪音扰民。

在环境卫生整治方面，强调特别是城乡接合部、城中村、老旧居民小区、背街小巷、集贸市场、施工工地等周边垃圾容易泛滥成灾，要做到垃圾清运日产日清，无生活垃圾积存，无卫生死角。城中村配备环卫人员，做好垃圾收集、清运全覆盖。

在绿化美化整治方面，今年将分期、

分批打造一批街头游园、道路绿化精品，形成“一路一特色、一路一景观”的绿化格局。同时，公园、游园、广场、道路绿地、花带等处要加快升级改造。

此外，会议现场宣布成立交通秩序、市容秩序、环境卫生、门店牌匾、小广告、绿化美化6个整治小组及宣传督查组。要求各整治小组围绕每项整治工作，按照日督查、周通报的办法，每天督促检查，次日跟踪整改，确保发现问题、主动出击、及时解决，坚决打赢这场六项整治攻坚战。

中心城区召开建筑渣土整治推进会

渣土车戴“紧箍咒” 抛洒超载要重罚

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 建筑渣土运输产生的扬尘污染是大气污染重要原因之一，为防治扬尘抛撒，规范渣土运输车辆，坚决打好大气污染防治攻坚战，营造干净整洁的城市生活环境，4月26日上午，我市召开中心城区建筑渣土宣传整治推进会，市城管局、市渣土办及成员单位、4个区、公安交警、渣土公司、搅拌站、施工工地等多部门相关负责人参加。

据了解，依据《周口中心城区建筑垃圾管理办法》规定，在建筑垃圾收集储存方面，任何单位和个人不得将建筑垃圾混入生活垃圾，不能将危险废物混入建筑垃圾，不得擅自设立弃置场所受纳工程渣土，不能随意倾倒、抛撒或者堆放建筑垃圾，不得占用道路堆放建筑垃圾；确需临时占用的，必须取得该道路管理部门同意后，按规定办理相关审批手续；社区居民、个人家庭、临街门店因改建、修缮、拆除或装修房屋产生的建筑垃圾，应当与生活垃圾分类收集，并堆放到指定的临时存放地点，由物业管理单位或社区居委会自行清



安装了GPS定位的新渣土车(资料图)

运，或交由有资质的清运公司负责统一清运到建筑垃圾处置场所。

在建筑渣土管理方面，要求建设施工工地达到“六个百分之百”，即施工现场100%全封闭围挡、土方物料100%覆盖、工地路面100%硬化、拆除工程100%洒水压尘、出工地车辆100%冲洗车轮车身、施工现场长期裸土100%覆盖或绿化；建筑工

地落实“三不出场”规定，确保渣土车车身及轮胎不冲洗干净不得出场，手续不齐全、卫星定位等监控设施不能正常使用不得出场，车辆没有100%封闭不得出场。

在渣土清运上，公安、交通、环保等部门继续坚持联合执法，组织开展专项整治行动，严厉整治进入中心城区的渣土等运输车辆超载、随意抛洒、不按规定线路行

驶、乱停乱放等各种违法行为，做到发现一起、查处一起，形成强大震慑力；坚持固守防控和机动巡控相结合，日间巡查与夜问突击相结合，常态治理与集中攻坚相结合，从严打击渣土车“野蛮行驶”、抛撒滴漏等违规清运行为。

与此同时，对现有未达标渣土车辆要进行密闭化改装，达到防止洒漏、扬尘要求。新购渣土运输车必须经主管部门审核批准后方可实施。所有渣土运输车辆必须安装卫星定位装置，建立监控指挥平台，实行统一监管。要求各施工单位、渣土公司、搅拌站要主动自查自改，严格按照要求落实整改，积极配合建筑扬尘污染整治工作。

届时，对建筑扬尘污染整治工作当中表现突出的单位将予以通报表扬，对在整治工作中表现较差、在规定时限内未完成督查整改要求的、在检查中存在突出问题被通报的、在督查组暗访中检查出问题的，将予以曝光并通报。同时动员社会各界广泛参与，设立举报台和曝光台，实施有奖举报，改善我市大气环境质量。



周口日报社联合市总工会给劳模送礼表敬意

我市百名劳模“五一”享受免费体检

□记者 任富强 黄佳

本报讯 “五一”国际劳动节即将到来之际，周口日报社和市总工会联合发起向百名优秀劳动者送健康大型公益活动，该活动得到爱心企业周口新华医院远华健康管理中心的大力支持，他们愿意为我市各条战线的五一劳动奖章、五一劳动奖状、工人先锋号获得者等百名优秀劳动者免费体检。

4月25日召开的周口市五一劳动奖章表彰大会暨市总工会三届六次全委(扩大)会议，授予河南康达制药有限公司等26个单位周口市五一劳动奖状，授予蒋栋梁等163名同志周口市五一劳动奖章，授予莲花健康产业集团股份有限公司成品二车间脱色班组等35个集体周口市工人先锋号荣誉。

近年来，我市各行各业、各条战线涌现出一大批品德高尚、业绩显著、贡献突出的

先进模范人物，成为解放思想、锐意改革的时代先锋和推动发展、促进和谐的行动楷模。在大力弘扬他们“爱岗敬业、争创一流，艰苦奋斗、勇于创新，淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神的同时，这些劳模因平时劳动强度大、年龄原因，身体大都处于亚健康、患病状态。为更好地传播全市人民积极投身全面深化改革的正能量，鼓励大家向这些优秀的劳动者学习，周口日报社和市总工会决定联

合发起向百名优秀劳动者送健康大型公益活动。

周口新华医院远华健康管理中心负责人张伟表示：“为进一步营造劳动光荣、知识崇高、人才宝贵、创造伟大的良好风尚，我们医院愿意勇担社会责任，今年‘五一’为市直百名优秀劳动者每人送去价值2000多元的体检套餐。今后，我们每年都会为优秀的英模群体举行义诊等活动。”